



## **В Армавире началось судебное рассмотрение уголовного дела по обвинению директора предприятия в уклонении от уплаты налогов на сумму более пяти миллионов рублей**

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю завершено предварительное расследование по уголовному делу в отношении директора ООО «Русэкспорт», обвиняемого в уклонении от уплаты налогов путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений в крупном размере (ч.1 ст.199 УК РФ).

Установлено, что мужчина является директором предприятия, основным видом деятельности которого является оптовая торговля зерном. По данным следствия, обвиняемый вносил в налоговые декларации за четвертый квартал 2016 года и первый-второй кварталы 2017 года ложные сведения о фиктивных финансово-хозяйственных взаимоотношениях с организацией-поставщиком зерна. В результате неправомерных действий фигурант уклонился от уплаты бюджет налога на добавленную стоимость на сумму свыше 5 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Армавирский городской суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1308933>